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Р  Е  Ф  Е  Р  А  Т 
 

ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН СОРАБОТНИК ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ - 
АСИСТЕНТ ПО ГРУПА ПРЕДМЕТИ ВО ОБЛАСТА ПРИМЕНЕТА 
БИОХЕМИЈА НА ФАРМАЦЕВТСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Со Одлука бр. 02-792/9 на Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот 

факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, донесена на XVI 
редовна седница одржана на 10.12.2019, а согласно со Законот за високото 
образование, Законот за научноистражувачката дејност, критериумите, 
постапката и начинот на избор во наставно-научни и соработнички звања на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” и Правилникот на Факултетот, формирана 
е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Татјана Кадифкова Пановска, 
проф. д-р Лидија Петрушевска-Този и вонр. проф. д-р Марија Хиљадникова-
Бајро, на Фармацевтскиот факултет во Скопје. 

На конкурсот објавен на 29.11.2019 во јавните гласила „Нова Македонија” 
и „Коха” за избор на еден асистент по група предмети во областа применета 
биохемија (30616/5), се пријави м-р фарм. Кристина Шутевска. Рецензентската 
комисија, по разгледувањето на доставената документација, го поднесува 
следниов  
 

И З В Е Ш Т А Ј  
  

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
 

Кристина Шутевска е родена на 17.2.1996 во Охрид, каде што го завршила 
основното образование со одличен успех. Средното образование го завршила 
во гимназијата ОСУ„Св. Климент Охридски” во Охрид, исто така со 
континуиран одличен успех. Во учебната 2014/15 се запишала на додипломски 
студии на Фармацевтскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” 
во Скопје, а ги завршила во јули 2019 година со одбрана на дипломскиот труд 
со наслов „Чекпоинт инхибитори” со просечен успех 9,11.  

Од септември 2017 до јуни 2018 година била ангажирана како 
демонстратор во наставната дејност на Институтот за фармакогнозија при 
Фармацевтскиот факултет во Скопје. Исто така, била ангажирана како 
демонстратор во наставната дејност на Институтот за фармацевтска хемија од 
септември 2018 до јуни 2019 година. Од ноември 2019 година, кандидатката е 
ангажирана како демонстратор во практичната настава по предметите 
Биохемија/Општа биохемија и Клиничка биохемија/Клинички биохемиски 
анализи при Институтот за применета биохемија. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик (ниво Ц2). Поседува 
компјутерски вештини и добро ги владее програмите:  Microsoft Office, 
CorelDRAW, Paint и Adobe Photoshop. 
 

2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА 
НА КАНДИДАТКАТА 

 
Наставно-образовна дејност  

 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, м-р фарм. 

Кристина Шутевска е вклучена како демонстратор во изведувањето на вежбите 
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на интегрираните студии од прв и втор циклус по фармација, и на прв и втор 
циклус студии на студиската програма за лабораториски биоинжинери на 
Институтот за применета биохемија, при Фармацевтскиот факултет во Скопје. 

 
Научноистражувачка дејност  

 
Во периодот од јули 2018 до март 2019 година, м-р фарм. Кристина 

Шутевска волонтирала во Центарот за биомолекуларни фармацевтски анализи 
при Фармацевтскиот факултет во Скопје, каде што активно учествувала во 
актуелните научноистражувачки проекти. 

М-р фарм. Кристина Шутевска е коавтор на еден оригинален научен труд 
од областа на фармацијата: 

 
Iva Furunovikj-Dimitrijevski, Suzana Angelova, Kristina Shutevska, Tatjana 

Kadifkova Panovska, A survey of AFM1 contamination in row cow milk produced in 
region of Kumanovo, Maced. pharm. bull., 65(2) (2019). 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
 

Во 2016,  кандидатката м-р фарм. Кристина Шутевска учествувала на 
семинарот „Диететика и диетотерапија”, акредитиран од Фармацевтската 
комора на Република Северна Македонија, организиран од Фармацевтскиот 
факултет во Скопје. 

Во периодот од февруари до јули 2019 ја вршела аптекарската практика 
во ПЗУ Аптека „Здравје“ во Штип.  

Од  јули до септември 2019 била практикант во фармацевтската 
компанија Алкалоид АД Скопје, во одделот Обезбедување на квалитет.  Во овој 
период учествувала во обуки за cGMP (Добра производствена практика), ISO 
стандарди (ISO 9001, ISO 14001 и ISO 13485) и Новата регулатива за 
медицински помагала (Regulation (EU) 2017/745). Дополнително, во 
наведениот период за време на изведувањето на праксата во фармацевтската 
компанија Алкалоид АД Скопје, учествувала во изработка на индивидуален 
проект со тема „Мониторинг на USF-системот за продукција на вода за 
фармацевтска употреба”. 

Во периодот од  јули 2018 до март 2019 година, при Центарот за 
биомолекуларни фармацевтски анализи, била обучена за следниве 
лабораториски техники: изолација на ДНК и РНК, полимераза верижна 
реакција, фрагмент анализа, ДНК-секвенционирање, гел-електрофореза. 
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ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ – 
АСИСТЕНТ 

за факултети кои имаат студиски програми на интегрирани прв и 
втор  

циклус студии 
 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Има завршено интегрирани прв и втор циклус 
академски студии со најмалку 300 ЕКТС-кредити, со 
остварен просечен успех од најмалку 8,00 (осум)  
 

Просечниот успех изнесува: 9,11 
 

да 

2 Има завршено додипломски и постдипломски студии по 
студиските програми пред воведувањето на европскиот 
кредит-трансфер систем и има остварено просечен успех 
од најмалку 8,00 (осум) на додипломските и 
постдипломските академски студии одделно    

Просечниот успех на додипломски студии изнесува: 
  

Просечниот успех на постдипломски студии изнесува: 
  

 

3 Има познавање на најмалку еден странски јазик  
1. Странски јазик: англиски (ниво Ц2) 
2. Назив на документот: УВЕРЕНИЕ  
3. Издавач на документот: Филолошки факултет 
„Блаже Конески“ 
4. Датум на издавање на документот: 5.12.2019 

 

да 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање 
на кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува 
наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, 
како и дејноста од поширок интерес на кандидатката м-р фарм. Кристина 
Шутевска. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на 
кандидатката, Комисијата заклучи дека таа поседува научни и стручни 
квалитети и ги исполнува сите услови предвидени за избор во соработничко 
звање според Законот за високото образование (Службен весник РМ бр. 82/2018) 
и Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, 
научни, наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј во Скопје” (Универзитетски гласник бр. 
411/2018).  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му 
предложи на Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет во Скопје, 
кандидатката м-р фарм. Кристина Шутевска да биде избрана во звањето 
асистент во научната област применета биохемија (30616/5).  
 

 
Рецензентска комисија 

 
Проф. д-р Татјана Кадифкова Пановска   с.р. 
Проф. д-р Лидија Петрушевска-Този   с.р. 
Вонр. проф. д-р Марија Хиљадникова-Бајро  с.р. 

  


